CnoxeHue n BbluUTaHue
MHOro3HauvHbIX Yyncen




Mamemamuueckuii OUKmaHm

nepBbid MHOUTEb — 420, BTOpou MHOokuUTE b — 100. Yemy
PAaBHO Npou3BeAeHUE?

Kakoe uncjao meabuie 7200 aa 100?

YBeanubte 920 na 80

Haiigure paznocts yucea 456 u 200.

3anumuTe HAUOOIbIIEE
YETBIPEX3HAYHOE YHUCJI0

Kakoe camoe 6osnbLuoe
YeTbIPEX3HAYHOE YnCcno?

Kakoe camoe 6onbLioe
LwieCTu3Ha4dyHoe 4ymcno




2063
nogyYepKHUTE eAuHULLbl AECATKOB

Kakyro umcdpy nogyepkHynmn? 6

9TO eAnHMLIA KaKoro kKnacca?

408100

noavYepKHUTE eAuHULLbI TbICAY
CKONbKO eAUHUL, TbICAY B 3arnncu 3Toro
yucna?

9TO eANHMLLbl KaKoro knacca?

906099

noavYepKHUTE COTHU TbiCSAY
CKOJIbKO COTEH Thbica4?
EAVHNLbI KaKnX pa3psaoB OTCYTCTBYIOT?




) -
lNpeacraBbTe , NOXanyucra, Bce 4Yncna B Bupe
® cymMmbl pa3psaaHbIX crnaraemMbix.

2063=

4081 Oo=hrvvvvv-ruvvv-r AYAY}
506099=0uuuuu+ouuu+Iu+Y

1000200=1UUUVUU+2UV
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7 C nomoLublo Kakux Ludp 3anucbiBalOTCA
camble MeHbluue of4HO3Ha4Hble, ABY3Hau4Hble,

TPEX3Ha4Hble Yucna? C nomotbio Lumcp 0 1 1

a) Kakoe camoe maneHbKoe ofiHO3Ha4YHOe Yncno?

6) Kakoe camoe maneHbKoe ABY3Ha4YHOe 4Ynucno? -

B) Kakoe camoe masneHbKoe TPpEéx3Ha4yHoe 4ncno?

r) Kakoe camoe maneHbKoe YeTbIpéx3HayHoe qmcm‘-” = TaTaTal
n) Kakoe camoe masieHbKoe NATU3Ha4YHoe Ynucno? 1UUUU

e) Kakoe camoe masieHbKoe LieCTU3Ha4yHoe qucno?-

100000




C nomoubio Kakou uudpbl 3anmcbiBaloTCcs
BCe camMble 6onbluve oaAHO3HAa4YHble,

ABY3Ha4Hble, TPEX3HA4YHble Yynucna?
C nomouubro uncpbl 9

a) Kakoe camoe 60snbllOe OAHO3HA4YHOEe L||/|cno?-

6) Kakoe camoe 60onbLuoOe ABY3HA4YHOE 4YnNCcno? _

B) Kakoe camoe 60sbLuO€e TPEX3HAYHOE YMCNO0?  JII
rl Kakae camoe 60bLUO€e YeTbIPEX3HAYHOE YMCco?

I99Y

a) Kakoe camoe 6onbLioe NnAaTu3Ha4YHoe Yncro?




3anuiuu cToJIOMKOM U pelu

4600+3300 y 6200 + 3370 = 9570 -

3600 — 5100 = ﬁ 9740 — 2540 = 1200 -
29 135-1030 =ﬁ 40 298 — 10 120 = 30 g
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CocrTaBb 3a7a4y 10 KPATKOM 3alIMCH M PeLlH ee

I nennb — 400 xupnuyeu

II nens - ?, Ha 108 kupnuyen

1200 kupnuuei
0osIbIIIE 1200 kupnuyen P

IIl nenn - ?




3420 + 2130 =
33 007 + 3050 =

9770 — 5450 =

38 502 — 2880 =

8405 + 1321 =







